

第24届中国国际广告节新闻公布会在长沙召开



首先，中国广告协会凭据国家宏观生长战略及行业生长需求，在本届广告节上乐成筹谋组织国际上首届“一带一起”广告联席集会

。广告是经济的晴雨表，是塑造品牌影响力的有用途径，也是流传企业文化、体现社会文明的主要载体。在“一带一起”国家战略总体建设的情况下，中国广告协会承袭宁静互助、开放包容、互学互鉴、互利共赢的理念，提倡建立“一带一起”广告联席集会。集会旨在打造国际性行业互动和生长平台，促进一带一起沿线广告相关行业各方相同交流、获取地域内多个市场的最新趋势和生长动态；探索新市场，拓展外洋营业，掘客潜在营业同伴，增添商机，促进互助共赢。首次集会同约请来自“一带一起”沿线国家的权威广告行业组织治理者，优异品牌企业、权威媒体机构、著名署理公司的高层代表，以及来自全球和地域性广告行业组织的代表等约100多位参会。举行“一带一起”广告联席集会，是中国广告行业落实习总书记关于一带一起提出的“携手同心 共创未来”的主要行动。本次集会将形成一带一起沿线国家广告行业协同生长的结果性文件，促进沿线国家品牌走向国际舞台、沿线国家经济携同生长共识。

10月12日下战书，第24届中国国际广告节新闻公布会在长沙市新闻公布中央召开。中国广告协会会长张国华、湖南省工商局副局长阳青春、长沙市政府副市长邱继兴、长沙市政府副秘书长王体泽等向导出席公布会，先容了广告节的生长历程以及本届广告节的特色和筹备事情情形，并回覆现场记者提问。新华网、湖南日报、湖南卫视、湖南人民广播电台、红网等多家中央及地方媒体加入。

本届广告节将约请来自天下各地广告及广告相关行业的各种企业近千家、各界代表近10万人次，深度到场到广告节的各个项目中，展览突破50000平米，征集作品突破万件。第24届中国国际广告节坚持以创意、精彩为焦点，在内容和形式上都有大创新和突破。

经国家工商行政治理总局批准，由中国广告协会、长沙市人民政府、湖南省工商行政治理局配合主理的第24届中国国际广告节将于10月20日-23日在漂亮的星城湖南长沙拉开帷幕。本届广告节的主题是“百舸争流、融汇天下”。

广告人的盛宴，创意人的聚会，预祝第24届中国国际广告节取得圆满乐成！



本届广告节，在湖南省工商局指导下，湖南省广告协会联合湖南领域市场生长优势，特殊筹谋组织“广告湘军馆”展览，集中展示湖南广告业生长结果、湖南著名品牌、湖南优异广告人才。让所有参会代表不管是在场馆，照旧深入到长沙市中央，都能深深感受到湖南的魅力。

本届广告节凭据行业生长和参会代表现实需求经心设置5场岑岭论坛，演讲嘉宾阵容强盛，设定内容精彩纷呈；约请了10多个国际著名的广告大奖获奖作品同时参展，是天下上唯一的在统一时间统一所在展出多个国际奖项作品的展览；长城奖、黄河奖颁奖也是突破以往，越发重视所有获奖单元和小我私家，突出他们在颁奖环节的精彩亮相，让他们深刻感受获此殊荣的荣耀。

一个月后，他从这家公司拿到了塞内加尔政府为儿子签发的护照。

民警三天两头上门调查，自己疲于应付生怕穿帮，饭也吃不下觉也睡不好。

当前文章：<http://www.bdgxgg.com/q4xh-1205.pdf>

发布时间：2017-10-22 02:48:51

[如果蜗牛有爱情](#) [深度观察](#) [php](#)

[幸运28源码](#) [江西多乐彩任选五](#) [北京赛车手机怎么开户](#) [安徽快三遗漏号码查询](#)

[iphone8最大创新](#) [iphone8指纹识别](#) [iphone8 增强现实技术](#) [河南11选5今日开奖结果](#)